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Jäckchen

MArER/At: 320 gr. H.E.C.-WOLLE «ARWA CREPE», gelb.
Je 2 H.E.C.-Nadeln Nr. 2 und 2'/2.
2 Knöpfe. 2 Achselpolster.

STRICKART: 1. Alle Bördchen mit den feinem N. 1 M. r., 1 M. L
2. Grund rechte Seite r., linke Seite I.

STRICKPROBE: 21 M. Anschlag 20 N. hoch glatt gestrickt, geben eine Breite von 6 cm und
eine Höhe von 4 cm. Weiter siehe Strickprobe Nr. 3161.

MASSE : Ganze Ruckenlange (ohne Gürtelbördchen) 42 cm. Lange bis Armloch 22 cm. Oberweite
86 cm. Aermel 46 cm.

ROCKEN : Anschlag 140 M. rechte Seite r., linke Seite I. Bis zum ARMLOCH im ganzen 22 cm.
Für dasselbe je 5, 4, 3, 2 und 1 M. abketten (110 M.). Nach 10 cm am Anfang und am Schluss der
N. je 1 M. aufn. Diese Aufn. 4 mal je nach 1% cm wiederholen (120 M.). Das Armloch gerade ge-
messen I81/2 cm hoch; je 40 A C H S E L-m. in 4 Stufen abketten, die bleibenden 40 M. miteinander
für den HAISAUSSCHNITT.
RECHTER VORDERTEIL: Anschlag 85 M. rechte Seite r., linke Seite I. Nach 5 cm am vor-
dem Rande 5 mal in jeder 9. N. (8 Zwischenn.), 8 mal in jeder 7. N. (6 Zwischenn.) und 17 mal in
jeder 5. N. (4 Zwischenn.) 2 M. zus.-stricken. Bis zum ARMLOCH im ganzen 22 cm; für dasselbe 6,
5, 4, 3, 1 und 1 M. abketten. Nach dem Armloch die gleichen Aufn. wie beim Rücken arbeiten. Der
Vorderteil 1 cm höher als der Rücken und eine gleiche schräge Achsel.

Der LINKE V O R D E R T E I L entgegengesetzt gleich.

ÄRMEL: Anschlag 64 M. Das BORD mit den feinern N. 6 cm hoch 1 M. r., 1 M. I. Nach demsel-
ben rechte Seite r., linke Seite I., dabei in der 1. N. regelmässig verteilt auf 80 M. mehren. Nach je
2 cm am Anfang und am Schluss der N. je 1 M. aufn., bis der Aermel die erforderliche Länge hat.
Für den BOGEN je 3 und 2 M. abketten, während 7 cm am Schluss jeder 3. N., dann während
8 cm am Schluss jeder N. 2 M. zus.-stricken, als letzte Rundung 2 mal 2 M. abketten und die restli-
chen M. miteinander.

VORDERTEIIBÖRDCHEN: Anschlag 23 M. /Ait den feinern N. das Bördchen ca. 95 cm
lang 1 M. r., 1 M. I. stricken; abketten, die Rm. r., die Lm. I.

GORTELBÖRDCHEN: Anschlag mit den feinern N. 3 M. 1 M. r., 1 M. I. stricken. Am Anfang
und am Schluss jeder N. je 1 M. aufn. bis 35 M. sind. 5 cm von der Spitze an gemessen, die Arbeit
in der Mitte für das erste Längsknopfloch teilen. Für dasselbe jeden Teil 1% cm hoch stricken, dann
über alle 35 M. 13 cm weiter. Hier ketten Sie die mittlem 29 M. ab und ketten dieselben in der fol-
genden N. wieder an (Querknopfloch' zum Durchziehen des Gürtelbördchens). Weiter 84 cm gerade,
dann ein 2. Längsknopfloch und einen entgegengesetzt gleichen Spitz arbeiten.

AUSARBEITEN: siehe Nr. 3161. Die Vorderteile und den Rücken auf Taillenweite leicht ein-
reihen. An die Vorderteile und Rückenhalsausschnitt nähen Sie das Bördchen auf der rechten Seite
mit Saumstich an; dasselbe leicht auf die rechte Seite bügeln und am untern Rande befestigen. Der
Gürtel wird mit Steppstich so an den untern Rand angenäht, dass das Querknopfloch am linken Vor-
derteil in der Mitte liegt. Knopflöcher mit Knopflochstich umnähen. Die Knöpfe werden nach An-
probe angenäht. Achselpolster einsetzen.

Ärme//oser Herrenpu//over für ca. 96 cm Oberweite.

MATER/Al: 400 gr. H.E.C.-WOLIE «GILBERTE».
2 H.E.C.-Nadeln Nr. 3. 1 Spiel H.E.C.-Nadeln Nr. 21/*.

STRICKART: 1. Alle Bördchen mit den feinern N. 1 M. r., 1 M. I.

2. Strickmuster: 1. und 3. N., rechte Seite, Rdm., * 6 M. r., 2 M. I., 2 M. r. verschr., 2 M. I., 2 M. r.
verschr., 2 M. I.; von * an wiederholen.
2. und 4. N., linke Seite, gleich auf gleich,
d. h. 2 M. r., 2 M. I., 2 M. r., 2 M. I, 2 M. r„
6 M. I.

5., 7. und 9. N. Rdm., * zuerst die 3. Rm. vor
der 1. und 2. M. r. stricken, nun die 1. und
2. M. r., dann die 5. und 6. Rm. hinter der
4. M. r. stricken, und nun die 4. M. r., 2 M. I.,
2 M. r. verschr., 2 M. I., 2 M. r. verschr., 2
M. I.; von * an wiederholen.
6., 8. und 10. N. wie die 2. N.
11. N. von der 1. N. an wiederholen.

STRICKPROBE: 18 M. Anschlag 18 N.
hoch im Strickmuster gearbeitet, geben eine
Breite von 6 cm und eine Höhe von 4 cm.
Weiter siehe Strickprobe Nr. 3192.

ROCKEN: Anschlag 116 M. BORD 8 cm
hoch 1 M. r., 1 M. I. Nach demselben im Strick-
muster weiter, dabei in der 1. N. regelmässig
/erteilt auf 136 M. mehren. Die N. wie folgt beginnen: Rdm., 6 M. r. usw. 10 mal nach je 2% cm
om Anfang und am Schluss der N. je 1 M. aufn. (156 M.). Bis zum ARMLOCH im ganzen 35 cm.
Für dasselbe je 4, 3, 3, 2 und 1 M. abketten (130 MJ. Das Armloch gerade gemessen 22 cm hoch;
je 42 A C H S E L-m. in 4 Stufen abketten, und die für den Halsausschnitt bleibenden 46 M. auf eine
Hilfsn. legen.

VORDERTEIL: Anschlag 120 M. Ein gleiches BORD wie beim Rücken. Nach demselben auf
140 M. mehren, und das Strickmuster mit 2 M. I., 6 M. r. beginnen. Auf der Armlochseite die gleichen
Aufn. wie beim Rücken (160 M.). In gleicher Höhe wie bei demselben für je 1 ARMLOC H 5, 4, 3, 2
und 1 M. abketten (130 M.). Nach dem letzten Armlochabn. die Arbeit in der Mitte feilen. Die mittle-
ren 2 M. für den HALSAUSSCHNITT abketten, dann mit je 3 Zwischenn. am Schluss der N. 2 M.
zus. stricken bis 42 ACHSE L-m. bleiben. Das Armloch 1 cm höher als beim Rücken und eine glei-
che schräge Achsel.

AUSARBEITEN: siehe Nr. 3192. Für das Armlochbcrdchen mit den feinern N. 140 M. sorgfältig
auffassen; in der Runde 16 T. 1 M. r., 1 M. I., ohne abzuketten das Bördchen zur Hälfte nach innen
legen und mit Maschenstich annähen. Zu den 46 M. auf der Hilfsn., vom Vorderteil je 50 M. auf-
fassen und ein gleiches Bördchen wie beim Armloch arbeiten. Zuletzt die Nähte und alle Bördchen
sorgfältig bügeln.

räckcksn

^1-enläl,- ZU gsâ «^vv^ cl?c?e., gell-,
Ze 2 «,k,c,-tZ---seln »lr, unci 2/z.
2 Knöpfe. 2 ^ckselpolster.

5I«>cX^K7i I, à KSr-Iclien m» à seinem K I à r., I ^ I.
2. (?rund reckte 5eite r., linke 5eits l.

51 k l d X KK k v : 21 ^6. z^nsckiog 28 kl. kock glatt gestrickt, geben eine kreite von 6 cm und

kvdXvkl : ^nsckto^ 148 reckte 5eite r., linke 5eite >. kis -um ^ k ^4 KO d kl im gongen 22 cm.

Kr" en ^^ ?5 >1 ss^l^ L^s-l
S gl. m, m < gsusen ->k>!-»en, 6le bl-lkenà « ^ mlsemaecle^

kvdktlvk VOKVVKIVll.: ^nscklog
85êreckte^

5«ite f., linke 5eite1. klock 5 cm am vor-

ver k l kl X v VOKVVKIVll. entgegengesst-t gleick.

Xk ^4 vl. : ^nscklog 64 44. vos k O kv mit cien feinern kl. 6 cm kock 1 44. r., 1 à >. klock demsel-

2 cm om Anfang und om 5ck>uss der K je 1 44. outn., dis cler ^ermel ciie ertorderlicke känge ko»,
kür clsn KO O v kl je 3 und 2 44. abketten, wökrend 7 cm om 5ckluss jeder 3. kl., clonn wäkrsnd
8 cm om 5ckluss jecler kl. 2 44. -us.-stricken, ots let-ts kundung 2 mol 2 44. abketten und ciie restli-
cken 44. miteinander.

VOIî0eiîic>^KOIîI)c«k^- ^n-ckîc-g 2Z ^ â 6sn f-in-m ^ à KSr-scksn c->. »5 cm

OVKIVKKOKVdklvkl: ^nscklog mit den feinern kl. 3 44. 1 44. r., 1 44. l. stricken, ^m Anfang

über alle 25 à 13 cm weiter, klier ketten 5ie die mittlern 2?
4^. ob und ketten dieselben in der fol-

genden kl. wieder an (Ouerknopflock -um Vurck-ieken des Oürtelbördckens). V/eiter 34 cm gerade,
dann ein 2. kängsknopflock und einen entgegengeset-t gleicksn 5pit- arbeiten.

äv5^kbvl1vkl. sieke klr. 3161. vie Vorderteile und den Kücken auf loillenweite leickt ein-
reiken. ^n die Vorderteile und kückenkolsousscknitt näken 5is dos Kördcken auf der reckten 5eite
mit 5oumstick on, dasselbe leickt auf die reckte 5site bügeln und om untern Konde befestigen, ver
(Gürtel wird mit 5teppstick so on den untern kond ongenökt, dass dos Ouerknooflock om linken Vor-
dertsil in der 44itte liegt. Xnopflöcker mit Xnopflockstick umnäken. Vie Xnöpte werden nock ^n-
probe ongenökt. ^ckselpolster einsetzen.

ZIl-MsZ/oZEI- ^ts77SNs,v/tove7 «ür co, ?á cm Ode^«ei,e

u/ì7ci?<^ià- «x> g^, ssgc-v/Ossg «cz>7sgi?7g»,
2 l-l.v.d. klodeln klr. 3. 1 5piel kl.v.d. klodeln klr. 2'/z.

ZlKldX^KI: 1. ^lle kördcken mit den feinern kl. 1 r., 1 à l.

2 SsfickmuîKr- I. uncl Z> »,, weckte Seite, kcim,, ' à à t., Z à 2 r. versckr,, 2 >„ 2 r,
versckr., 2 44. >.? von * an wiederkolen.
2. und kl., links 5eite, gleick auf gleick,

k, 2 r,, 2 2 r„ 2 I,, 2 t..
« ^ >,

5., 7. und 9. kl. kdm., * Zuerst die 3. km. vor
cler 1. und 2. 44. r. stricken, nun die 1. und
2. r., dann die 5. und 6. Km. kinter der

r. stricken, und nun die 4. r., 2 l.,
2 r. versckr., 2 ^6. l., 2 r. versckr., 2

l.,- von * an wiederkolen.
6., 8. und 18. kl. wie die 2. kl.

Z7lî>cl<PKOke: lg ^ àclà lg >>I.

kock im 5trickmuster gearbeitet, geben eins
Kreite von 6 cm und eine klöke von 4 cm.
VVeiter sieke 5trickprobe klr. 3192.

küLXbkl: ^nsckloo 116 ^6. b k v 8 cm
tiock 1 r., 1 ^6. l. klock demselben im 5trick-
muster weiter, dabei in der 1. kl. regelmässig
/sttsilt auf 136 mekren. vie kl. wie folgt beginnen: kdm., 6 >6. r. usw. 18 mal nock je 2Vz cm
am /Vifang und om 5ckluss der kl. je 1 à oufn. s156 ö6.). kis ^um ^kö^1.O(IK1 im gonren 35 cm.
für dasselbe je 4, 3, 3, 2 und 1 abketten (128 vos ^rmlock gerade gemessen 22 cm kock,-
je -l2 X Lid 5 v l.-m. in 4 5tufen abketten, und die für den Idolsousscknitt bleibenden 46 ^4. auf eine
slllkn, legen,

VOKVbkIbll.: ^nscklog 128 à vin gleickss VOKV wie beim Kücken, klock demselben auf
111) mekren, und dos 5trickmuster mit 2 l., 6 r. beginnen, ^uf der ^rmlockseite die gleicken
^uin. wie beim Kücken (168 ^.). In gleicker ldöke wie bei demselben für je 1 <Xk^l.()d ld 5, 4, 3. 2
und 1 ^4. abketten (138 klock dem let-ten ärmlockobn. die Arbeit in der ö4itte teilen. Vie mittle-
ren 2 für den 1d^l.8XV55dldkl!II abketten, dann mit je 3 7wisckenn. om 5ckluss der kl. 2
7us. stricken bis 42 ^ dtd 5 v k-m. bleiben, vos ^rmlock 1 cm köker als beim Kücken und eins glei-
cke sckräge ^cksel.

^85^k8vllvkl: sieke klr. 3192. für dos ^rmlockbordcken mit den feinern kl. 148 sorgfältig
auffassen? in der Kunde 161. 1 r., 1 ^. okns ob-uketten dos kördcken -vr tdälftv nock innen
legen und mit ^asckenstick annäken. ?u den 46 ^6. auf der tdilfsn., vom Vorderteil je 58 auf-
lassen und ein gleickss kördcken wie beim ^rmlock arbeiten. ?ulet-t die kläkte und olle kördcken



834/C Angenehmer Büstenhalter.
Stoffb. 0,45 nV/90 cm br.

834./D Bauschige Hose mit Lastex,
Stoffb. 1,10 m, 90 cm br.

834;B Niedlicher Unterrock. Stoff-
bedarf 1,80 m, 90 cm br.

5277/A Schönes Nachthemd mil
spitzem Halsausschnitt und breiter

1041/A Reizende Schürze in sehr
moderner Façon und mit Volant-
Verzierung. Stoffb. 1,20 m, 90 cm br.
Volant: 0,40 m, 90 cm br.

5317/C Ansprechender Bürokittel
aus gestreiftem Stoff mit spitzer
Passe und einer grossen Falte am
Vorderteil. Knopfverschluss am Rük-
ken. Stoffb. für Gr. 44: 3,80 m, 90 cm
breit.

834/A Netter Unterrock mit Bü-
stenhalter-Oberteil. Stoffb. 1,40 m,
80 cm br.

834/E Bequemes Hemd mit Bogen-
rändern. Stoffb. 1,25 m, 80 cm br.

5277/B Entzückendes Nachthemd
mit modernem Halsausschnitt und
kurzen Aerméln. Die Schleifen ge-
ben ihm eine festliche Note. Stoffb.
3,90 m, 90 cm br. Schleife: 1,20 m.

5317/ Dieser gedruckte Schnitt ist
für Grössen 40, 44 und 48 lieferbar.

1041/834 5277/ Stoffbedarf ist für
Grösse 42 berechnet.

Diese gedruckten Schnitte sind für
Grössen 38, 42 und 46 lieferbar.

1041/B Zierliche Schürze für das
Servieren mit breiten, gekreuzten
Trägern und Verzierung. Stoffb. 1,30
Meter, 90 cm br. Verz.: 1,25 m.

5317/A Bequemer Kittel mit abge-
stepptem Amerikanerkragen und 4

tiefen Taschen. Stoffb. 3,20 m, 90 cm
breit für Gr. 44.

834/D Angenehmer Mstenbelter
Ltottb. 0,45 im/90 cm br.

8341) Leuscbige Hose mit Bsstex
Ltottb. 1,10 m, 90 cm dr.

834 I) tliedlicker Dnterrock. Ltott-
bedert 1,80 m, 90 cm dr.

5277//^ Lcbönes blecbtkemd mil
spitxem Ilelseussclmitt und breiten

1041 //t Heißende Lcbürxe in sebr
moderner Be^on und mit Volent-
Verzierung. Ltottb. 1,20 m, 90 cm br,
Volenti 0,40 m, 90 cm br.

5317/L ânsprecbender Bürokittel
sus gestreittem Ltokk mit spitxer
Besse und einer grossen Belte em
Vorderteil. Knopkversekluss em Bük-
ken. Ltottb. kür dr. 44i 3,80 m, 90 cm
breit.

834//t Ketter Dnterrock mit Lü-
stenbelter-Oberteil. Ltottb. 1,40 m,
80 cm br.

834/B Bequemes Hemd mit Logen-
rändern. Ltottb. 1,25 m, 80 cm br.

5277/ö Bntxückendes Kecktbemd
mit modernem Belseusscbnitt und
kurzen vermein. Die Lcbleiten ge-
ben ikm eine testlicbe Kote. Ltottb.
3,90 m, 90 cm br. Lcbleike: 1,20 m.

5317/ Dieser gedruckte Lclmitt ist
kür (Irössen 40, 44 und 4>8 lieterber.

1041/834 5277/ Ltottkederk ist tür
Drösse 42 berecbnet.

Diese gedruckten Lcbnitte sind tür
(Irössen 38, 42 und 40 lieterber.

1041/L ^ierlicbe Lcbürxe tür des
Lervieren mit breiten, gekreuzten
Iregsrn und Verzierung. Ltottb. 1,30
lVleter, 90 cm br. Verxx 1,25 m.

5317//^ Bequemer Kittel mit ebge-
stepptem ^.merikenerkregen und 4

tieken lescben. Ltottb. 3,20 m, 90 cm
breit tür Llr. 44.



Bestellschein für ein
Schnittmuster

Senden Sie mir ein Schnittmuster
zu folgender Abbildung

Den Betrag für das Schnittmuster füge
ich in Briefmarken bei — ersuche ich
durch Nachnahme zu erheben. Nicht-

gewünschtes streichen

Heft Nr. Modell Nr.

Grösse Nr.

Name:

Adresse:

Schnittmuster können zum Preise von
Fr. 1.80 durch unsern Verlag bezogen

werden.
Alle Bestellungen von Schnittmustern
sind deutlich an die Schnittmusterab-

teilung zu adressieren

Volants am Oberteil u. Rock. Stoff-
bedarf 4,30 m, 90 cm br.

5317/ Dieser gedruckte Schnitt ist
für die Grössen 40, 44 und 48 liefer-
bar.

1041/834/5277. Stoffbedarf ist für
Grösse 42 berechnet.

Diese gedruckten Schnitte sind
für Grössen 38, 42 und 46 lieferbar.

Lostsllsâsin tür sin
Lânittlnustsr

Zenöen 8ie min sin ZctinMmustsr
soigenösr ^bbilclung

pisst Isir. ^ocisli I^n.

Lrösse t>Ir.

tlome:

Dresse:

8cknittmvsjer können z^vm preise von
Pr. 1,80 öurck unsern Veriog bezogen

verösn.
^ile kestellungen von Zcknittmustern
sinci lieutlick rin «lie Scknittrnusterob-

teilung oclressieren

Volants ÄM Oberkeii u. kìock. Lkokk-
beüsrk 4,3V m, 9V cm kr.

5317/ Dieser gedruckte Lcknikt ist
kür 6ie (Grossen 4V, 44 un6 48 lieker-
bar.

1041/834^5277, Zkokkbsclsrk ist kür
Drösse 42 bereckriet.

Diese Zeclruckten Lcknikte siricl
kür (Irnssen 38, 42 unc! 46 liekerk^r.
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